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ATA DA 5ª (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 28(vinte e oito) de 

março de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 

dezenove horas e dez minutos, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana 

Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva 

Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto 

Queiroz; Neuza Mendes e Roberto Margari de Souza. Ausentes da reunião os 

vereadoresPaulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais e 

Rogério Moreira Silva.A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Joel da Silva 

Carvalho.Foi lida e aprovada a Ata da 4ª Reunião Ordinária da primeira sessão 

legislativa. Correspondências: Ofício nº 54/2017, de autoria do Prefeito Municipal, Deiró 

Marra, dizendo que está encaminhando a esta Casa Legislativa a planilha de custos da 

empresa concessionária do serviço de transporte público no Município de Patrocínio, em 

cumprimento ao art. 8, §5º da Lei nº 3.823 de 31 de janeiro de 2015, a qual foi 

devidamente aprovada após os trâmites legais. A vereadora Adriana de Paulasolicitou a 

inclusão na pauta de uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. O 

vereador Joel de Carvalho solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação, que é uma 

solicitação para conseguir uma nova academia ao ar livre para a Comunidade de Pedros, 

pois é de conhecimento de todos que na gestão passada, durante o período eleitoral, na 

calada da noite foi instalada uma academia ao ar livre na Comunidade de Pedros, e como 

o resultado político não foi o esperado, então no mês de dezembro foi retirada a academia 

daquele local e foi enviada de volta para o almoxarifado da Prefeitura, que isso foi uma 

falta de respeito com aquela comunidade. A solicitação do vereador Joel de Carvalho foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. A vereadora Marcilene Jacinto solicitou a 

inclusão na pauta de uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Foram encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão de 

pareceres as matérias: Processo de Lei nº 15/2017 que Dispõe sobre a instituição de 
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feriado municipal e contém outras providências, de autoria do vereador Prof. Alexandre 

Vitor Castro da Cruz; Processo de Lei nº 16/2017(PL 14/2017) que concede cesta básica 

(cartões) ao funcionalismo público e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal; Processo de Lei nº 17/2017(PL 15/2017) que Desafeta imóveis urbanos do 

domínio público e autoriza a alienar os imóveis pertencentes ao patrimônio municipal e dá 

outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 

14/2017 - (PLC 13/2017) que Regulamenta  o art. 83, inc. IV da Lei Complementar nº 

60/2009, no tocante a concessão de transporte do servidor público do Poder Executivo da 

Administração direta e indireta do Município de Patrocínio, de autoria do Prefeito 

Municipal; Substitutivo ao Processo de Lei nº 14/2017 - (PL 13/2017) que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a celebrar convênio para destinação de recursos sob forma de 

subvenção às entidades que menciona, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de 

Decreto Legislativo nº 04/2017 que Concede título de Cidadão Honorário ao Sr. Luiz 

Eduardo Salomão, de autoria do vereador Joel da Silva Carvalho; Processo de Decreto 

Legislativo nº 05/2017 que Concede título de Cidadão Honorário ao Dr. Castellar 

Modesto Guimarães Neto, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves; Processo de 

Decreto Legislativo nº 06/2017 que Concede título de Cidadão Honorário ao Sr. Halysson 

Henrique Ferreira, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva. Na ORDEM DO DIA, foi 

aprovado em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 11 

votos, o Processo de Lei nº 13/2017 - (PL 08/2017) que Cria o Fundo Municipal de 

Proteção ao Consumidor e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal.Na 

ORDEM DO DIA, foi aprovado 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por 

unanimidade de 11 votos, o Processo de Lei Complementar nº 13/2017 - (PLC 11/2017) 

que Altera o art. 123, incisos I, II, III e IV e acrescenta § 6º ao mesmo artigo da Lei 

complementar 60/2009 – Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Patrocínio, 

suas Autarquias, Fundações e Câmara Municipal, de autoria do Prefeito Municipal. O 

referido processo encontra-se com parecer da Comissão de Legislação, Justiça e redação 

pela tramitação, e também com parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos pela 

tramitação. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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ÚNICA, por unanimidade de 11 votos, os processos: Processo de Decreto Legislativo nº 

02/2017 que Concede título de Cidadão Honorário ao Sr. Argemiro de Paula Monteiro, de 

autoria do vereador Joel da Silva Carvalho; Processo de Decreto Legislativo nº 03/2017 

que Concede título de Cidadão Honorário ao Sr. Fábio Mozelli, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto Queiroz. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 

unanimidade de 11 votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 130, de autoria do vereador 

Joel da Silva Carvalho, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a 

necessidade de conclusão da reforma da quadra poliesportiva dentro das dependências da 

Escola Municipal Joaquim Martins, na Comunidade de Martins/Córrego Feio. A 

vereadora Adriana de Paula pediu ao vereador Joel para assinar essa Indicação junto 

com ele, que na gestão passada ela protocolou uma Indicação com esse mesmo teor, que 

ela tem um carinho muito grande pela comunidade, e que ela está sempre cobrando dela 

essa reforma da quadra poliesportiva, que ela encaminhou um ofício para o Secretário de 

Urbanismo, Diogo Mendes, pedindo informações em relação a essa quadra poliesportiva 

dentro da Escola Joaquim Martins, para ela estar justificando a comunidade que tanto 

espera essa obra que começou e que está parada. O vereador Joel da Silva Carvalho disse 

que é uma honra ter a assinatura da vereadora Adriana de Paula nessa Indicação, que 

hoje ele traz uma excelente notícia para a Comunidade de Martins/Córrego Feio, que 

depois de muitas denúnciasdeu início a construção danova ponte que passa no Rio 

Espírito Santo e liga a Comunidade de Martins/Córrego Feio com outras regiões, que isso 

era um sonho da comunidade. Falou que em relação à reforma da quadra poliesportiva da 

Escola da Comunidade Martins, que às vezes o vereador Professor Alexandre tem alguma 

informação que pode os ajudar, que o que aconteceu na Comunidade Martins também 

aconteceu na Comunidade de Santo Antônio do Quebranzol, que a reforma da quadra 

poliesportiva dessas duas escolas não foi finalizada. O vereador Alexandre Vitor Castro 

da Cruz disse que esses convênios são celebrados através da Secretaria Municipal de 

Educação com o Ministério da Educação, através do PAR (Plano de Ações Articuladas), 

então nem o Governo anterior e nem o Governo atual merecem levar críticas, porque 

existe um processo licitatório que é feito e esse recurso vem diretamente do Governo 
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Federal, através do MEC, e ele vem em fatias ejá vai diretamente para a empresa que 

ganhou esse processo licitatório. Falou que quando a Secretaria de Educação reestrutura 

ou refaz seu plano de ações articuladas tem nela diversas construções, como já era 

previsto construções de centro de educação infantil, construções dessas quadras 

esportivas, que quando aconteceu o impeachment no Governo Federal começou a parar 

de vir os recursos e acontecer às medições, que essas obras estão paralisadas desde 

meados de 2014. Indicação nº 131, de autoria do vereador Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita), solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade da 

construção de uma cobertura na quadra da Igreja da Comunidade de Tejuco; Indicação 

nº 132, de autoria do vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita), solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade da mudança da sede das reuniões do 

Conselho de Córrego do Açude, as quais ainda são presididas em Tejuco para a 

Comunidade de Córrego do Açude, na antiga fábrica de farinha. O vereador Joel de 

Carvalho disse que a construção está interditada já faz quatorze anos, que fizeram a 

construção da fábrica de farinha a sete metros de um córrego que passa na Comunidade, e 

para fazer uma construção existe uma distância mínima de uma área de preservação 

permanente ambiental, que o mínimo para construir naquela área era de mais ou menos 

uns trinta metros, que ele é a favor dessa Indicaçãoe que ele vê que não há perigo nenhum 

para fazer as reuniões, mas infelizmente existe esse problema ambiental. Indicação nº 

133, de autoriada vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, a necessidade de construção de uma ponte no rio Espírito Santo na 

Comunidade de Borges, Fazenda Serra Negra sentido Martins; Indicação nº 134, de 

autoria do vereador Roberto Margari de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, que analise a possibilidade de implantar no Protocolo Municipal os 

requerimentos, em sistema online. O vereador Roberto Margari de Souza disse que essa 

indicação é de suma importância em relação ao protocolo municipal, visto que hoje lá há 

uma fila enorme, e muitas cidades vizinhas já transferiram esse serviço em sistema online, 

evitando filas perante o setor financeiro e o setor de protocolo através do Setor de 

Urbanismo, com isso evitaria três filas diárias, que é por causa da diversidade enorme de 
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requerimentos da cidade, que precisam fazer urgentemente essa mudança. Indicação nº 

135, de autoria do vereador Roberto Margari de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, que analise a possibilidade de refazer a iluminação da Praça e dar 

manutenção na fonte luminosa Praça Santa Luzia; Indicação nº 136, de autoria do 

vereador Roberto Margari de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, que analise a possibilidade de implantar redutores de velocidade e sinalização 

semafórica com passagem para pedestre na Avenida João Alves do Nascimento próximo a 

Prefeitura e Fórum.O vereador Roberto Margari de Souza falou quetodos sabem da alta 

velocidade usada pelos veículos em direção a Avenida João Alves do Nascimento próximo 

a Prefeitura, Fórum, DAEPA, APAE, que há uma dificuldade tremenda de transitar e 

atravessar de um lado para o outro, que é um local que acontecem muitos 

acidentes.Indicação nº 137, de autoria da vereadora Adriana de Paula, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que disponibilize uma casa mais ampla aos 

pacientes que necessitarem passar por tratamento na cidade de Barretos. A vereadora 

Adriana de Paula disse que semana retrasada ela fez uma indicação pedindo ao Prefeito a 

construção de dois banheiros na casa de apoio de Barretos, que ela acha que não será 

suficiente apenas a construção desses banheiros, e sim que disponibilizasse uma casa mais 

ampla para dar maior conforto aos pacientes e acompanhantes. O vereador 

FlorisvaldoJosé de Souza (Valtinho) disse que a casa de apoio de Barretos merece um 

carinho especial pela Administração Municipal, que era muito importante que fosse feito 

uma visita a essa casa, porque muitas pessoas questionaram a falta de muitas coisas além 

dos banheiros, e pediu a vereadora Adriana de Paula para assinar essa indicação junto 

com ela. Indicação nº 138, de autoria do vereador Joel da Silva Carvalho, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade da construção de uma academia 

ao ar livre na Comunidade Rural de Pedros; Indicação nº 139, de autoria dos vereadores 

Marcilene Jacinto, Florisvaldo José de Souza e Alaércio Rodrigues Luzia, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a destinação de recursos financeiros para 

pavimentação de asfalto nas vias urbanas de Patrocínio. A vereadora Marcilene Jacinto 

falou que essa indicação será encaminhada ao Deputado Estadual do Partido PHS, Dr. 
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Dirceu Ribeiro, que todos sabem da necessidade dessa pavimentação asfáltica e o tanto 

que ela vai ser bem aproveitada, que ela vai aproveitar e sugerir ao Prefeito que esse 

recurso seja encaminhado para que seja feito o asfalto nas vias de acesso ao Cristo 

Redentor, que é um cartão postal da cidade e que está abandonado.  Foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 11 votos, as MOÇÕES DE 

APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 06/2017, de autoria do vereador Alaércio Rodrigues 

Luzia, à Styllus Barbearia, pelo excelente serviço oferecido á população de Patrocínio; 

Moção de Aplausos nº 07/2017, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, à 

Empresa de Transporte Coletivo Viação Cidade Paraíso, pelo valoroso investimento 

financeiro nas melhorias do transporte público municipal; Moção de Aplausos nº 

08/2017, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, as mulheres homenageadas na “13ª 

Noite da Mulher Empreendedora”, pelo dinamismo, competência e empreendedorismo. O 

vereador José de Arimatéia Neves disse que gostaria de fazer um breve comentário em 

relação a sua Moção de Aplausos ao colega Helio Camilo Marra, que um grande desafio 

dessa Administração é o transporte público, então parabenizou ele pela iniciativa de 

renovar os ônibus para dar mais conforto as pessoas, mas gostaria de lembrar a ele que 

na periferia de Patrocínio quase não tem guarita de ônibus, que então nessa 

Administração possam realmente construir essas guaritas, que isso é o mínimo que eles 

podem fazer para o povo. O vereador Florisvaldo José de Souza (Valtinho) disse que 

gostaria de apenas informar que já foi feito uma Indicação nessa Casa em relação à 

construção dessas guaritas de ônibus e de novos pontos de coletivos, que o Prefeito já está 

tomando as devidas providências. A vereadora Neuza Mendes parabenizou o vereador 

José de Arimatéia pela Moção de Aplausos a essa empresa tão conceituada, e disse que 

isso já está em fase de licitação, que é uma grande preocupação do Prefeito em dar 

conforto aos usuários dos coletivos, que inicialmente serão construídas vinte guaritas. 

Parabenizou também a vereadora Marcilene Jacinto por essa Moção de Aplausos tão 

justa para essas mulheres empreendedoras, e pediu a permissão para assinar essa Moção 

de Aplausos junto com ela. O Presidente Thiago Malagoli disse que na reunião passada o 

Coordenador do Procon Municipal, Ricardo Antoni Rodrigues (Balila), foi convidado 
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para falar no Grande Expediente dessa Casa, mas não pôde comparecer devido a uma 

viagem a Belo Horizonte, e ele estendeu o convite para ele na reunião de hoje, então ele 

precisa da deliberação do Plenário para o uso no Grande Expediente. A solicitação foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. NO GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da 

palavra o Coordenador do Procon Municipal,  Ricardo Antoni Rodrigues (Balila), dizendo 

que nesses vinte oito dias de trabalho conseguiu, junto com a Administração Municipal, 

um Procon quatro anos sem evidência alguma no Município de Patrocínio, que 

conseguiram mesas e computadores, e como todos estão vendo o Procon se encontra 

disposto para atuar junto ao comércio e as agências bancárias, e também trabalhar em 

prol da comunidade. Agradeceu aos vereadores que não mediram esforços para aprovar o 

Fundo Municipal de Proteção ao Consumidor, que é muito importante para o Município 

de Patrocínio, que nesses vinte e oito dias de trabalho foram feitos 591 atendimentos com 

376 solucionados, que também notificaram 22 empresas, fizeram 20 audiências, em Belo 

Horizonte na semana passada cadastraram o Procon no Sindec, que o Sistema 

Integralizado Nacional, ou seja, o Procon hoje não é mais municipal. Disse que com o 

projeto do Fundo eles vão poder contratar mais funcionários para o órgão, que precisam 

urgentemente arrumar o carro patrulha para fiscalização e recolhimento de todo material 

ilícito, que eles vão poder caminhar com as próprias pernas, e às vezes com a quantidade 

de multas até desvincular dos cofres públicos. A vereadora Neuza Mendes parabenizou o 

Coordenador do Procon Municipal,  Ricardo Antoni Rodrigues (Balila), que em um curto 

período já demonstrou a sua garra, força e competência, queela gostaria de repassar para 

ele uma grande preocupação do cidadão, que é em relação as filas enormes nos 

atendimentos bancários, que existe a lei em relação ao tempo que a pessoa pode 

permanecer aguardando o atendimento e muita das vezes o cidadão não sabe disso, então 

sugeriu a ele que um funcionário do Procon pudesse visitar as agências bancárias para 

orientar e distribuir panfletos educativos esclarecendo os direitos do consumidor. Falou 

que gostaria de esclarecer sobre um trabalho que empenharam no mandato passado, que 

o Banco Itaú e o Banco Bradesco não tinham aquelas divisórias de atendimento, que já 

existia a lei, mas eles não cumpriam, que agora tem graças ao empenho deles, que essas 
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divisórias têm o objetivo de dar segurança para o cidadão e ao mesmo tempo ao 

consumidor. O vereador Joel de Carvalho disse que em 2005 nessa Casa foi votado o 

projeto do Procon e na época houve muitas discussões e manifestações achando que o 

Procon queria prejudicar o comércio da cidade, que foi uma decisão muito difícil de 

tomar pelos vereadores, mas com o passar do tempo todo mundo viu que a finalidade do 

Procon era totalmente diferente do que pensavam naquela época, que hoje quem conhece 

o Procon sabe do bom trabalho que ele desempenha na cidade de Patrocínio. O 

Coordenador do Procon Municipal,  Ricardo Antoni Rodrigues (Balila), disse que terá 

uma reunião com a ACIP-CDL e convocou todos os empresários patrocinenses para essa 

reunião para explicar que o Procon Municipal é parceiro do comércio local, e não 

inimigo, que um dos objetivos do Procon é não deixar que o consumidor seja lesado e que 

o empresário local também possa estar resolvendo os problemas para o consumidor 

dentro do Órgão Municipal, ou seja, até mesmo para o Ministério Público ter menos 

problemas na justiça. O vereador Florisvaldo (Valtinho) parabenizou o Coordenador do 

Procon Municipal,  Ricardo Antoni Rodrigues (Balila), pelo excelente trabalho realizado, 

que a cidade tinha cinquenta mil habitantes e hoje se encontra com noventa mil habitantes 

e com a mesma quantidade de agências bancárias, então sugeriu ao Coordenador do 

Proconfazer uma reunião com todas as agências bancárias para falar exclusivamente do 

problemas das filas, que é um problema sério e antigo, e que gostaria que ele 

compartilhasse o Código de Defesa do Consumidor com toda a população. A vereadora 

Marcilene Jacinto parabenizou o Coordenador do Procon Municipal,  Ricardo Antoni 

Rodrigues (Balila), por estar desenvolvendo um excelente trabalho com muita dedicação, 

que o Procon é um órgão que dá garantias ao direito do consumidor que se torna um 

instrumento de grande valor para a população e para o desenvolvimento de Patrocínio, 

que uns dos problemas mais cobrados com certeza é a espera nas filas de atendimento das 

agências bancárias. Falou que outro fator que ela acha interessante é a proteção dos 

pequenos comércios, que o Procon possa agir como fiscais com esses ambulantes que vêm 

de outras cidades e que não obedecem a lei que foi aprovada por essa Casa, pois existem 

critérios estabelecidos para entrarem na cidade. O Coordenador do Procon Municipal,  
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Ricardo Antoni Rodrigues (Balila), disse eles vão fazer novamente um programa que já foi 

feito pelo Procon em 2008 e que deu muito certo, que ao invés de colocar informativos vão 

colocar uma barraca na porta das agências bancárias com dois funcionários, duas vezes 

por semana, para dar informações, que vão também com a parceria da Procuradoria da 

Prefeitura, juntamente com a OAB, colocar dois advogados e levar para os bairros para 

poder atender o consumidor lá dentro e resolver problemas civis, trabalhistas, que isso é o 

programa mutirão do atendimento. Disse que tem também o Procon nos Conselhos Rurais, 

que tem o objetivo de levar para o produtor rural a oportunidade de antes dele tomar 

qualquer atitudequando tiver algum problema na área rural, em termos de contratar um 

advogado, de procurarem o Procon rural para fazer esse atendimento, que terá uma 

patrulha uma vez por mês na área rural. O vereador Roberto Margari disse que ele vê a 

importância do Procon para a cidade de Patrocínio, que em vinte e oito dias foram mais 

de quinhentos atendimentos com mais de trezentos solucionados, que ele fica muito feliz 

com isso e a Administração tem dado um grande apoio para que esse órgão venha se 

reestruturar e dar condições de atender as demandas do Município, parabenizou também 

o apoio que ele vai dar ao comércio local quanto as concorrências desleais de 

mercadoria, que isso é também a defesa do consumidor e do comerciante local. O 

Presidente Thiago Malagoli parabenizou o Coordenador do Procon pela garra, 

dinamismo,  competência e pelo grande trabalho que ele vem desempenhando dentro do 

Procon, que quando ele teve a oportunidade de estar no Procon em 2005 ele recebeu 

apenas uma chave e uma máquina de datilografar, que lá começou uma história muito 

bonita, que nem estudo ele tinha, e graças a  Deus, aos colegas, a Administração daquela 

época regulamentaram em 2005, pela lei 8.078/90,dando ao Procon o poder de polícia, 

que o Procon pode contar sempre com essa Casa de Leis. O vereador Alexandre Vitor 

disse que o principal objetivo dele estar fazendo uso desse espaço hoje é a defesa, a 

sensibilização e a mobilização quanto ao Processo de Lei nº 15/2017, que está solicitando 

o feriado municipal no dia 20 de novembro, que é o Dia da Consciência Negra, que ele 

observa que muita gente fala que cota é bobagem, que todo mundo tem a mesma 

inteligência, que ali ele não está falando de inteligência, quando falam de cotas estão 
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falando de uma dívida social que tem com a comunidade negra do País, que durante muito 

tempo essas pessoas não foram tratadas como gente, que eles têm o dever de assegurar 

que essas pessoas sejam respeitadas, então fez um apelo aos vereadores e deu uma 

justificativa às pessoas que não trata de um pedido de feriado para todo mundo ficar em 

casa e ter um dia de descanso não, mas sim um dia para promover ações afirmativas e 

efetivas para mostrar à sociedade a identidade do nosso povo. O Presidente declarou, em 

nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada 

conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das 

Sessões em, em 28(vinte e oito) de marçode 2017.                  Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


